-记肥东第一中学教师崔孝斌

崔孝斌个头不算太高,可在一群人中,你 总能最先看到他,因为他最有精神。他教语 文,很有才华,很有激情,能把每节语文课都 上得形象生动。在他的课堂上,没有教师与 学生地位之差、角色之分,都是课堂的主人, 都是讲台上的主角,因而他的语文课最有活 力与趣味。

坚定信念 默默守望

1996年,崔孝斌迈出师范的大门,行走在 教育之路上。他常说,身为教师,不管当初选 择"师范"的动因是什么,只要自己走上教育工 作岗位,做了教师,就选择了平凡,选择了奉 二十多年来,他默默守望,默默奉献自己 的青春。他的血液里已经融入了对教育的爱, 这份爱源于对崇高理想的勇敢追求。在他看 来,只有以饱满的精神状态,蓬勃的激情去激 发学生学习的热情,才能产生良好的学习效 果;只有真正心甘情愿地投身到平凡的工作 中,对教育事业心存敬重,以苦为乐,以苦为 趣,才能产生巨大的拼搏奋斗的动力。

以生为友 以情育人

崔孝斌与学生的关系,始终是一种朋友式 的师生关系。他说,教师除了要有渊博的知 识,还应与学生真心交流,缩短师生间的心理 距离。当学生因想家感伤落泪时,他递上纸 巾: 当学生因考试成绩不理想而郁闷苦恼时, 他陪学生走过校园的林阳道: 当学生觉得自己 太过卑微时,他总能及时关注并给予鼓励;当 学生取得成绩时,手舞足蹈的总是他。师生情 谊便在生活中的一件件小事里酝酿、发酵、升 温。他心里明白,每个学生都有自己的权利和 尊严,学生需要老师的尊重、爱护和帮助。在 教育方面,他始终把育人放在首位,注重言传 身教,用自己坦率、真诚、友爱的朴素人格,去 影响一届又一届学生。

他東晨刊合肥晚報

率先垂范 身教感染

崔孝斌时刻铭记着为人师表,率先垂范。 无论是课上还是课下,他总以自己的人格力量 感染学生,注意自己言行的影响。当要求学生 努力学习时,他首先拥有忘我的工作态度和刻 苦钻研的精神;当他教育学生热爱劳动时,他 总挑最脏,最累的活和学生一起参与劳动。在 他的影响下,有人主动弯腰拣废纸了,有人早 晚主动开关电灯了,有人主动在下课时间为后 进生讲题了……他感觉无比的欣慰与自豪,也 验证了"言传身教、身行一例、胜似千言"的至 理名言。他用爱心、耐心、信心感化他们,让他

们在活动中发现自身的价值,正确地认识自 我,并体会到老师的关心与期待,从而提高他 们的学习自信心,迎头赶上。

砥砺前行 收获成长

崔孝斌一方面向书本学习,另一方面向身 边的老师学习。他还积极参加各类培训,聆听 专家报告,广采他山之石,学以致用。他认为, 个善于向别人学习的人,才是发展潜力最大 的人,才是最有发展前途的人。他所带班级多 次获合肥市"先进班集体""美丽班级"荣誉称 号。教学比赛也先后获得第八届全国信息技 术与学科整合大赛现场课决赛一等奖.录像课 获部级优课称号,省高中语文优质课评比二等 奖等荣誉。

工作就是人生的价值,崔孝斌用自己的实 际行动印证了这句话。生活磨练和工作的历 练,体现在他身上的是自强不息、勇挑重担、敬 业奉献的精神,不知疲倦的跋涉,让他的生命 变得厚重而美丽。 本刊记者 李丽娟



循环园 党建指导员入企

晨刊讯 近日,循环园6名非公企 业党建指导员深入辖区内20家单独组 建的非公企业党支部,开展对接并沟通 非公企业党建工作。

党建指导员实地察看了联系企业 的生产经营状况,了解企业规模、企业 运行、人员状况、党员人数构成等情况, 详细询问"三会一课"、"主题党日"、组 织生活会、民主评议党员、谈心谈话等 组织生活开展情况,并对基层党组织 标准化建设进行业务指导,帮助完善 党建资料。此外,还与各非公企业党 支部书记就如何充分发挥党组织的优 势,增强员工队伍的凝聚力和战斗力 沟诵, 交流。

下一步,非公企业党建指导员将定 期走访自己所联系企业,对接指导企业 党组织建设和工作开展中出现的问题, 提升非公企业党建工作水平,助推企业

(袁方文 本刊记者 顾雯鑫)

法治宣传 进服务区

近日,众兴乡综治办、 司法所、安监办多部门联合 走进人流、车流密集的合六 高速众兴服务区,开展宪法 和交通运输、安全生产法律 法规宣传

李颖 本刊记者 王凤莲 图



元疃镇 河长制巡河更高效

晨刊讯 今年以来,元疃镇运用好互联 网这一有利手段,走好"互联网+河长制"这 条路,更高效地完成巡河任务。

为了更高效地完善巡河制度,降低镇村 两级巡河中存在的沟通不便、联系不畅,建立 专门的微信群,方便发现问题及时联系、及 时整改。元疃镇共有镇级河长11名、村级 河长22名,已全部加入微信工作群。"有了 微信工作平台,信息传递效率大大提高。 义和村书记说。义和村位于北部地区,距 离镇政府较远,如果定期报送纸质信息,会 造成其他工作的大量延误。"通过微信群及 时反馈发现的问题,切实加强了信息报送 的时效性,提高了工作效率。"同时,结合河 长APP的使用,让专项排查行动更加准确 高效。在今年的8月10日、11日这两天, 元疃镇对店埠河(元疃段)、众兴水库(元疃 段)进行了排口普查专项行动,以方便后期 工作开展。运用河长APP,对元疃镇店埠河 (元疃段)、众兴水库(元疃段)排污口,进行编 号、拍照、定位,最后保存传入肥东县河长制 信息平台。有了互联网这一手段,河长制巡 河变得更高效。

(胡经纬 宋田雨 本刊记者 顾雯鑫)

推进脱贫攻坚大排查 包公镇

晨刊讯 9月14日,包公镇召开有各社 区两委干部、镇机关全体帮扶责任人参加的 2019年度脱贫攻坚大排查自查工作布置 会。会议指出,此次脱贫攻坚大排查自查工 作,属于脱贫攻坚"秋季攻势"的一项重要 内容,思想上务必重视到位。各社区务必 认真排查,围绕"七个不落,一个不少"的脱 贫攻坚要求,做好建档立卡贫困户和边缘

户的上门信息核查。做到"家底清,情况 明",要让建档立卡贫困户对填报的信息充 分认同。通过脱贫攻坚大排查,保证建档 立卡贫困户识别精准,做到应享尽享,不重 不漏,保证其政策享受到位,资金拨付到 位,"四带一自"产业扶贫及健康扶贫能够

"三榜公示"让公平人民心

晨刊讯 近期,撮镇镇新老合马路之间 先锋基础设施建设征迁项目部门口的墙面 上,张贴了一张张红纸,格外醒目。红纸前经 常有群众驻足,认真查看,还三五成群地讨论, 很热闹。原来,墙上张贴的是关于先锋社区房 屋征收被征收人信息公示(第一榜)。几张小 小的公示,竟引起来很多群众关注的目光。

"谁家有几口人,叫什么名字,家里房屋 什么情况。这样贴出来显得清清楚楚,我们 老百姓也一目了然,公平得很!"一位围观的 先锋社区群众说。

据了解,此次先锋社区房屋征迁工作实 三榜公示",对户主姓名、拟安置对象、身 份证号、被征迁房屋总建筑面积、用途等,讲 行公示。一榜在房屋征迁范围内醒目处和社 区公示栏进行公示,二榜在社区和撮镇镇公

示栏进行公示,三榜在县级以上报纸进行公 示。每榜公示时间为5个工作日以上,拟安 置对象对公示内容有异议的,均可在公示期 内提出。同时,三榜公示设立举报投诉电话, 接收群众和社会各界监督。将征迁工作真正 做到公开化,透明化,运行在"阳光"下。征迁 对象在了解自身信息的同时,也能对整个征 迁项目进行监督。

几张小小的公示,搭建起了与征迁户沟 通的桥梁和纽带,让"公平"二字深入人心。 百姓对征迁工作最为关注的,就是公平公正, 阳光透明。而"三榜公示"便是顺应群众所思 所想的一种工作制度,是顺利推动征迁工作 的必备条件, 更是保障群众合法权益, 降低行 政风险和廉政风险的基本举措。

(撮文 本刊记者 王凤莲)

白龙镇 专项检查安全生产

晨刊讯 近日,白龙镇组织有单 位深入一线,进行安全生产大检查。

在白龙镇超市、商场,检查组进行 了全面、仔细、认真的检查。重点对超 市里的消防设施、安全通道等进行检 查。对安全隐患及时提出整改意见,并 要求积极整改。检查组走进白龙敬老 院,重点围绕消防设施、食堂食品安全、 餐饮具,食堂环境卫生等讲行重占检 查,同时向老人宣传安全用电,要求敬 老院负责人要严肃对待节假日期间的 安全工作,消除麻痹思想,紧绷安全这 根弦,为老人们创造一个安全、幸福的

(谢云 本刊记者 李丽娟)

马湖乡 村级后备干部 选拔考试

晨刊讯 近日,马湖乡举行村级后 备干部选拔考试。

经过前期宣传发动、民主推荐和资 格审查,全乡共有25名符合条件的人 员报名。考试内容涵盖从事农村基层 工作必备的综合知识。为确保公平、公 正,整场考试由该乡纪委、司法所全程 监督,其间未发生任何违规违纪行为。

该乡党委将根据此次考试结果和 后期面试情况,进行分析研判。经政审 考察公示,选拔一批有能力胜任、能安 心在村(社区)、能发挥才能作用的优秀 后备干部,为马湖乡基层组织建设注入 新鲜血液和年青力量。

(马晓璐 本刊记者 顾雯鑫)